



„БДЖ – ТОВАРНИ ПРЕВОЗИ” ЕООД
ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ

ул. „Иван Вазов” № 3, гр. София 1080
тел. +359 2 932 45 05
факс: +359 2 987 79 83

www.bdzcargo.bg
e-mail: bdzcargo@bdzcargo.bg

УТВЪРЖДАВАМЕ:

Иван Личев
Управител на
„БДЖ – Товарни превози”



Светломир Николов
Прокуриснт на
„БДЖ – Товарни превози” ЕООД

Т Р Ъ Ж Н А
ДОКУМЕНТАЦИЯ

ЗА
ПРОВЕЖДАНЕ НА ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ
за продажба на 22 броя бракувани за скрап моторни превозни средства,
собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, в състоянието в което са,
описани в Приложение № 1 към тържната документация, разделени в 22 лота

СЪДЪРЖАНИЕ

- 1. Условия за провеждане на търг с тайно наддаване.**
- 2. Приложение № 1 – наименование и номер на 22 броя бракувани за скрап моторни превозни средства, местонахождение, начална тръжна цена, стъпка на наддаване и депозит за всеки от тях**
- 3. Проект на договор.**
- 4. Образец на декларация от участниците в търга: Приложение № 2 – от юридически лица и еднолични търговци.**
- 5. Образец на заявление за връщане на депозит: Приложение № 3 – от юридически лица и еднолични търговци.**
- 6. Приложение № 4 – образец на ценово предложение.**

**УСЛОВИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ТЪРГ
С ТАЙНО НАДДАВАНЕ,
ПО РЕДА НА ПРИЛОЖЕНИЕ № 1 КЪМ ЧЛ. 29, АЛ. 2 ОТ ПРАВИЛНИКА ЗА
ПРИЛАГАНЕ НА ЗАКОНА ЗА ПУБЛИЧНИТЕ ПРЕДПРИЯТИЯ**

I. Обект на търга: продажба на 22 броя бракувани за скрап моторни превозни средства, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, в състоянието в кето са, описани в Приложение № 1 към тръжната документация, разделени в 22 лота.

II. Начална тръжна цена и стъпка на наддаване: началната тръжна и стъпката на наддаване за всеки лот са посочени в Приложнието № 1 към настоящата тръжна документация.

Началната тръжна цена е посочена в лева без ДДС, франко местонахождението на всеки един от активите за съответния лот.

При сключване на договор за продажба на активите се прилага чл. 163а от Закона за данък върху добавената стойност /ЗДДС/.

Поредната, "n" -та наддавателна стъпка се изчислява като към начална тръжна цена се прибави "n" умножено по стъпката на наддаване.

Стойности на наддавателни стъпки са посочени в Приложение № 1 на настоящата тръжна документация, като по аналогичен начин, видно от приложението, се определя и всяка следваща стъпка.

III. Вид на търга: търг с тайно наддаване по реда на Приложение № 1 към чл. 29, ал. 2 от Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия и при условията на „Вътрешни правила за сключване на сделки с материални активи – движими вещи, собственост на „Холдинг Български държавни железници” ЕАД /„БДЖ – Пътнически превози” ЕООД / „БДЖ – Товарни превози” ЕООД”, в сила от 16.06.2020 г.

Заседанието по провеждането на търга с тайно наддаване е закрито.

IV. Начин на плащане: всички дължими плащания по сключения договор и начина на плащането им са описани в проекта на договора към тръжната документация.

V. Дата, място и час на провеждане на търга: търгът да се проведе на **15.12.2020 г. от 10⁰⁰ часа** в сграда с административен адрес: град София, ул. „Иван Вазов” № 3.

VI. Ред за закупуване на тръжна документация: Тръжната документация е достъпна за изтегляне от електронната страница на „Холдинг БДЖ” ЕАД – www.bdz.bg, подменю „Холдинг БДЖ“, подменю „Профил на купувача“, подменю „Продажби“.

VII. Условия за оглед на активите: оглед на активите да се извършва до **10.12.2020 г.** (включително), срещу представяне на фактура за закупена тръжна документация, в присъствието на длъжностно лице.

Лица за контакт при оглед на активите:

Локомотивно депо	Лице за контакт	телефон
Локомотивно депо Бургас	инж. Стефан Колчев	0887 770385
Локомотивно депо Стара Загора	инж. Жельо Илиев	0885 690646
Локомотивно депо Русе	инж. Пенчо Иванов Петров	0885 397 511
Локомотивно депо Дупница	инж. Теменужка Благоева	0888 533 840
Район Димитровград към локом. депо Ст. Загора	Йордан Радилев Данев	0888152277

VIII. Размер на депозита: **50%** от началната тръжна цена без ДДС за всеки лот. Внасянето на депозита за участие е изискване, което всяко лице следва да спазва, за да бъде допуснато до участие в търга. За внесен депозит се счита наличието на указаната по-горе сума, в срок до **11.12.2020 г.** (включително), в следната банкова сметка:

„УНИКРЕДИТ БУЛБАНК” АД
IBAN: BG02UNCR70001501006261
BIC: UNCRBGSF

Титуляр: “БДЖ-Товарни превози” ЕООД

В случай, че сумата не е постъпила по посочената банкова сметка до обявения срок за внасяне на депозита по безкасов начин, съответното лице не се допуска до участие в търга и подаденото от него ценово предложение не се разглежда.

Депозитът на участника, определен за спечелил съответния лот, се трансформира в част от достигнатата на търга продажна цена, а депозитът на класирания на второ място участник за същия лот се задържа, в случай, че същият е изразил писмено съгласие за това, до сключването на договора с класирания на първо място участник, след което се освобождава в срок до 10 /десет/ работни дни от датата на последното плащане по договора. При условие, че класираният на второ място участник е изразил писмено несъгласие внесеният от него депозит да бъде задържан в срока по предходното изречение и го изтегли, същият губи възможността да бъде определен за спечелил търга за съответния лот, съгласно раздел XIII, т. 12 от настоящите условия.

Депозитите на останалите участници се освобождават в срок от 10 /десет/ работни дни след утвърждаване от Управителя и Прокуриста на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД на протокола от проведения търг.

„БДЖ – Товарни превози” ЕООД не дължи лихви по внесените депозити.

Депозитите на участниците не се възстановяват, когато:

- в случай на явно наддаване за съответния лот, е налице отказ от участие в търга, извършен след регистрацията;
- в случай на явно наддаване, участниците потвърдят началната тръжна цена за съответния лот, но никой от тях не обяви следващата по размер цена, по-висока от началната поне с една стъпка;
- в случай на явно наддаване и прекратяване на наддаването на една и съща последно обявена стъпка за съответния лот от двама или повече участници, депозитът на тези участници не се възстановява;
- участникът, който е определен за спечелил лота, откаже да внесе пълния размер на някоя от сумите на достигнатата на търга продажна цена или гаранцията за добро изпълнение, които са условие за валидността на договора за продажба на активите по раздел I.

IX. Участие в търга:

За участие в търга се подават писмени заявления до 16⁰⁰ часа на 14.12.2020 г. (включително), всеки работен ден, в деловодството на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, град София, ул. „Иван Вазов” № 3, етаж 1.

Заявлението, представлява запечатан непрозрачен плик, в който са поставени документите, описани в раздел XII на настоящите тръжни условия. Подаденото заявление се вписва в специален регистър с входящ номер, дата и час на постъпване.

Върху плика се отбелязва:

„Заявление от

.....
/юридическо лице/ЕТ с ЕИК

за участие в търг с тайно наддаване за продажба на 22 броя бракувани за скрап моторни превозни средства, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, в състоянието в което са, описани в Приложение № 1 към тръжната документация, разделени в 22 лота

за лот/ове №

тел. за контакт

Участниците (юридически лица/ЕТ) задължително посочват върху плика с документите единен идентификационен код /ЕИК/, под който са вписани в търговския регистър и регистъра на юридическите лица с нестопанска цел към Агенция по вписванията.

Допълнение или изменение към подадено заявление, може да се извърши до посочения краен срок за подаване на заявления.

Х. Изисквания към участниците:

1. Не се допускат до участие в търга еднолични търговци и юридически лица, намиращи се в производство за обявяване в несъстоятелност, както и лица имащи задължения към „БДЖ – Товарни превози” ЕООД и/или свързаните с него юридически лица – „Холдинг БДЖ” ЕАД и/или „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД и/или „БДЖ – Булвагон“ ЕАД, към датата на подаване на документите за участие. /Под „задължения” се разбират такива с настъпил падеж/.

2. За участие в търга се допускат кандидати, внесли депозит за участие в указания размер и срок, и подали писмено заявление съгласно условията, описани в тръжната документация.

3. За участие в търга се допускат физически лица. Допускат се единствено кандидати, които притежават документ по чл. 35 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО):

- Разрешение за извършване на дейности по третиране на отпадъци, издадено по реда на глава пета, раздел I от ЗУО (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с кодове 16 01 17 и 16 01 18, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците

или

- Комплексно разрешително издадено по реда на Глава седма, раздел II от Закона за опазване на околната среда (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с кодове 16 01 17 и 16 01 18, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците.

В случай, че кандидатът не притежава документ за събиране и транспортиране на отпадъци с посочените кодове, същият предоставя заверено копие на сключен договор с лице, имащо право да извършва превоз/транспортиране на отпадъци с посочените кодове.

XI. Повторен търг се провежда на **08.01.2021 г.** от 10.00 ч. в сграда с адрес: гр. София, ул. „Иван Вазов” № 3.

- **Тръжна документация** Тръжната документация е достъпна за изтегляне от електронната страница на „Холдинг БДЖ” ЕАД – www.bdz.bg, подменю „Холдинг БДЖ“, подменю „Профил на купувача“, подменю „Продажби“.

- **Оглед на активите** за повторния търг се извършва по реда на раздел VII от настоящите тръжни условия, **в срок до 05.01.2021 г.** (включително).

- **Депозитът за участие** в повторния търг се внася съгласно раздел VIII от настоящите тръжни условия, **в срок до 06.01.2021 г.** (включително).

- **Заявления за участие** в повторния търг, отговарящи на условията, посочени в раздел IX от настоящите тръжни условия, се приемат **до 16⁰⁰ часа на 07.01.2021 г.** в деловодството на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД, гр. София, ул. „Иван Вазов“ № 3, ет. 1.

- Изискванията към участниците по раздел X се прилагат и при повторния търг.

При повторния търг се прилага реда на Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия, „Вътрешни правила за сключване на сделки с материални активи – движими вещи, собственост на „Холдинг Български държавни железници“ ЕАД / „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД / „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД”, в сила от 16.06.2020 г. и всички останали условия по настоящата тръжна документация, определени за провеждане на търга.

XII. Списък на документите, които юридическите лица и еднолични търговци следва да се поставят в плика, представляващ заявление за участие в търга:

1. Копие на идентификационния номер по ДДС, заверено от кандидата, в случай, че е лице, регистрирано по ЗДДС. В случай, че кандидатът е лице, което не е регистрирано по ЗДДС, се представя декларация за липсата на това обстоятелство.

2. Документ за нареден депозит за участие в размер на 50 % от началната тръжна цена за заявления лот/лотове, за който кандидатът участва – оригинал или копие, заверено от кандидата.

3. Заверено от кандидата копие на Разрешение за извършване на дейности по третиране на отпадъци, издадено по реда на глава пета, раздел I от ЗУО (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и заверено от кандидата копие на Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с кодове 16 01 17 и 16 01 18, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците.

или

Заверено от кандидата копие на Комплексно разрешително издадено по реда на Глава седма, раздел II от Закона за опазване на околната среда (със задължителна вписана дейност по оползотворяване с код R12 и налична предварителна дейност преди оползотворяване – рязане) и заверено от кандидата копие на Регистрационен документ за събиране и транспортиране на отпадъци, издаден по реда на глава пета, раздел II от ЗУО с вписани превозни средства за транспортиране, от които да е видно, че кандидатите имат право да извършват дейности с отпадъци с кодове 16 01 17 и 16 01 18, съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците.

В случай, че кандидатът не притежава документ за събиране и транспортиране на отпадъци с посочените кодове, същият предоставя заверено копие на сключен договор с лице, имащо право да извършва превоз/транспортиране на отпадъци с посочените кодове.

4. Декларация по образец, Приложение № 2 към настоящата тръжна документация - оригинал.

5. Заявление за връщане на депозита, по образец, Приложение № 3 към настоящата тръжна документация - оригинал.

В заявлението се посочва банкова сметка на кандидата. Заявлението се попълва заедно с приложението към него за внесените депозити по лотове.

6. Ценово предложение, поставено в един по-малък, непрозрачен, запечатан плик, на който е обозначено:

Ценово предложение
от

за лот/лотове

- Всяко ценово предложение не може да бъде по-малко от обявената начална тръжна цена за съответния лот. Началната тръжна цена може да бъде увеличена с размер, равен на наддавателната стъпка за съответния лот. Примерно изчисляване на предлаганата цена, увеличена със стъпката за наддаване е дадено в Приложение № 1 към настоящата тръжна документация.

- Ценовото предложение, за да е валидно, трябва да бъде изписано без задрасквания и поправки, с цифри и думи. При разлика в изписването за валидна се приема цената, изписана с думи.

- При подаване на заявление за участие за един или повече от един лотове, ценовите предложения да се изписват, както е посочено в образец – Приложение № 4 към настоящата тръжна документация.

ХІІІ. Ред и начин за провеждане на търга:

1. Управителят и Прокуристът на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД назначават със заповед поименна комисия за провеждане на търга.

2. Търгът се провежда от комисията по т.1, като същият може да се проведе и когато е подадено само едно заявление за участие.

2.1. В случай, че е подадено едно заявление, кандидатът се обявява за спечелил съответния лот, по предложената от него цена, която не може да бъде по-ниска от началната тръжна цена.

2.2. Когато за търга няма подадени заявления за участие, той се обявява за непроведен и се провежда повторно съгласно условията на настоящата тръжна документация.

2.3. Повторен търг се провежда и за лотовете, останали непродадени на първия търг.

2.4. Всеки кандидат в търга има право да представи само едно заявление за участие.

3. На закритото /първо/ заседание комисията по провеждане на търга разпечатва подадените пликовете със заявленията за участие по реда на тяхното постъпване, проверява дали са спазени условията за участие в търга и обявява редовността на подадените документи и обявява допуска ли кандидата до участие в търга. В случай, че установи непълнота на представените документи или неспазване на изискванията, посочени в тръжната документация, комисията отстранява от участие нередовния кандидат, като внесеният от него депозит му се връща в срок до 10 /десет/ работни дни, след като протоколът на комисията от закритото /първото/ заседание на комисията по провеждане на търга бъде утвърден от Управителя и Прокуриста на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД.

4. В случаите, когато в резултат на отстраняване на участник, остане само един такъв, търгът се провежда и участникът се обявява за спечелил съответния лот, по предложената от него цена, която не може да бъде по-ниска от началната тръжна цена.

5. При възникване на обстоятелства, които правят невъзможно провеждането на търга и/или неговото приключване, комисията съставя протокол, въз основа на който се определя провеждането на нов търг, за което участниците биват информирани.

6. Председателят на комисията отваря пликовете с ценови предложения на допуснатите участници и прочита предложената цена на всеки участник пред членовете на комисията. Ценовите предложения се подписват от всеки член на комисията. Всяко предложение над началната тръжна цена трябва да бъде равно на някоя от наддавателните стъпки, съгласно раздел II от настоящите тръжни условия.

7. Писмено предложената цена от участника го обвързва към комисията и другите участници в търга, без право на позоваване на грешка.

8. Редовно подадените ценови предложения се класират според размера на предложената цена, като участникът, предложил най-високата цена, която не е по-ниска от началната продажна цена или е завишена със съответните наддавателни стъпки, съгласно раздел II от настоящите тръжни условия, се обявява за спечелил търга за съответния лот. В случай, че

двама или повече кандидати останат с предложена втора поред еднаква цена за съответния лот, класирането за второ място се определя чрез жребий. При така извършеното класиране депозитът на участника/участниците, изгубил/и жребия се връща.

За проведеното закрито заседание на тръжната комисия се изготвя протокол № 1, в 1 /един/ екземпляр, който се подписва от председателя и нейните членове. Същият се утвърждава от Управителя и Прокуриста на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД. Класирането на ценовите предложения, когато има явно наддаване, се извършва на заседанието на тръжната комисия по провеждане на явното наддаване за съответния лот, като класирането се отразява в протокол № 2.

9. При предложена еднаква най-висока цена от двама или повече участници за съответен лот, търгът продължава между тях с явно наддаване, като наддаването започва от предложената еднаква най-висока цена и със стъпката за наддаване.

9.1. Явното наддаване за съответен лот се извършва след утвърждаването от Управителя и Прокуриста на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД на протокол № 1, като в срок от три работни дни от утвърждаването му кандидатите се уведомяват писмено за конкретно насрочената дата за провеждане на заседанието за явно наддаване.

9.2. В случай на провеждане на явно наддаване за съответен лот, участниците задължително присъстват на заседанието, регистрират се от тръжната комисия в деня и часа определени за провеждане на наддаването, представят документ за самоличност. В случай на упълномощаване – с документа за самоличност се представя и оригинал на нотариално заверено изрично пълномощно за участие в конкретния търг.

При регистрацията на участниците и техните пълномощници, ако има такива, данните им от документа им за самоличност се вписват в изготвения протокол № 2 за провеждане на явното наддаване.

Оригиналът на нотариално завереното пълномощно, след регистрирането на участника се прилага към останалите документи в подаденото от него заявление.

В случай на установяване на нелегитимна представителна власт на кандидата за участие в явното наддаване, същият не се допуска да наддава.

9.3. Наддаването за съответен лот започва от предложената еднаква най-висока цена и със стъпката за наддаване, съгласно раздел II от настоящите тръжни условия.

9.4. В случай, че след извършеното наддаване, двама или повече кандидати останат с предложена втора поред еднаква цена за съответния лот, класирането за второ място се определя чрез жребий. Жребият се извършва непосредствено след наддаването, по време на заседанието на комисията. При така извършеното класиране депозитът на участника/участниците, изгубил/и жребия се връща.

10. Приложеният към тръжната документация проект на договор се сключва със спечелилия търга за съответния лот, в срок до 10 /десет/ работни дни от датата на утвърждаване на Протокол № 1, респективно Протокол № 2 от Управителя и Прокуриста на „БДЖ – Товарни превози“ ЕООД. В случай, че договорът се подписва от упълномощен представител на спечелилия участник, при сключването му се представя оригинал на нотариално заверено изрично пълномощно. Депозитът на участника, определен за спечелил, се приспада от достигнатата на търга цена.

11. Депозитът на класирания на второ място участник се задържа, в случай, че същият е изразил писмено съгласие за това, до извършване на последното плащане по сключения договор с класирания на първо място участник за съответния лот, след което се освобождава в срок от 10 /десет/ работни дни от датата на последното плащане по договора.

12. В случай, че спечелилият участник не се яви да сключи договора в посочения срок или откаже неговото сключване, или не заплати цената на договора, или не внесе гаранция за доброто му изпълнение, в посочените срокове, депозитът му не се връща и за спечелил търга за съответния лот, се обявява участникът предложил следващата по размер цена, при условие, че последният не е изразил писмено несъгласие за задържане на депозита му в срока по т. 11 и не го е изтеглил. В случай на определяне на участника, предложил следващата по размер цена за спечелил търга, за съответния лот, същият се уведомява за това писмено в срок от 2 /два/ работни дни от определянето му за купувач като му се отправя покана за сключване на договор в срок от 5 /пет/ работни дни от получаване на поканата и при условията, разписани в

тръжната документация. В случай, че и този участник не се яви да сключи договор или откаже неговото сключване, или не заплати цената по договора, или не внесе гаранция за доброто му изпълнение, в посочените срокове, неговият депозит също не се връща.

XIII. Основания, при които тръжната комисия отстранява участници в търга:

1. Депозитът не е наличен до указания срок в посочената банкова сметка.
2. При нелегитимна представителна власт за участие в търга.
3. При непредставяне на някои от документите, изброени в раздел XII или представянето им във вид, различен от указания.
4. При несъгласие с условията на настоящата тръжна документация, включително и проекта на договора.
5. Единолични търговци и юридически лица, намиращи се в производство за обявяване в несъстоятелност, както и лица, имащи задължения към „БДЖ – Товарни превози” ЕООД и/или свързаните с него юридически лица – „Холдинг БДЖ” ЕАД и/или „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД и/или „БДЖ – Булвагон“ ЕАД, към датата на подаване на документите за участие. /Под „задължения” се разбират такива с настъпил падеж/.

За неуредените в настоящата тръжна документация въпроси, отнасящи се до провеждането на търга, се прилагат разпоредбите на приложимите нормативни актове.

Допълнителна информация на телефон: 02/8 907 304.

Приложение № 1

№ на лот	Категория /лек, товарен, специален, автобус,	Марка /Модел	Регистрационен номер	номер на двигателя	Рама	местонахождение	Лице за контакт /Име, фамилия и телефон/	начална тръжна цена	стъпка на давана	депозит на стъпка	първа наддавател на стъпка	втора наддавател на стъпка	трета наддавателна стъпка
1	лек автом.	Форд Транзит	C2166MH	GU021 83	WF0KX XGBVK GU02183	БЦ Стара Загора- намира се в Нова Загора,	Николай Мартинов, 0885397616	225,00	22,50	112,50	247,50	270,00	292,50
2	товарен автом.	Шкода Лиаз	CA7409CX	710894	0011268 9061	ЛД Стара Загора	Веско Минев, 0884690090	976,00	97,60	488,00	1 073,60	1 171,20	1 268,80
3	лек автом.	Рено еспейс	C1652PX	200497 000808 1	VF8J638 050R143 849	ВР Цех Пловдив	Петър Добрев, 0887305617	187,00	18,70	93,50	205,70	224,40	243,10
4	автобус	Раф 2203 Латвия	CA7408CX	120095	R026315 1	ЛД Димитровгр ад	Йардан Данев, 0888152277	248,00	24,80	124,00	272,80	297,60	322,40
5	специален автомобил	Робур ЛД 3001	CA0672CC	330803 105	2,9E+09	Локомотивн о депо Русе	инж. Росен Обрешков GSM - 0885 397 561	354,00	35,40	177,00	389,40	424,80	460,20
6	специален автомобил	Ифа В50Л	CA9320CP	279941 190191 16	L510102	Г.Оряховица - Рт база	Цонко Господинов GSM - 0887 224 117	1 333,00	133,30	666,50	1 466,30	1 599,60	1 732,90
7	лек автом.	Раф 2203 Латвия	CA0674CC	24726	40962	Локомотивн о депо Русе	инж. Росен Обрешков GSM – 0885 397 561	245,00	24,50	122,50	269,50	294,00	318,50

№ на лот	Категория /лек, товарен, специален, автобус,	Марка /Модел	Регистрационен номер	номер на двигател	Рама	местонахождение	Лице за контакт /Име, фамилия и телефон/	начална тръжна цена	стъпка на наддаване	депозит на стъпка	първа наддавател на стъпка	втора наддавател на стъпка	трета наддавателна стъпка
8	лек автомобил.	Ваз 2105	СА0677СС	1164 810	40962	Локомотивно депо Русе	инж. Росен Обрешков GSM - 0885 397 561	183,00	18,30	91,50	201,30	219,60	237,90
9	лек автомобил.	Ауди 80	СА9324СР	АВК06 2573	40952	Г.Оряховица – Рт база	Цонко Господинов GSM – 0887 224 117	125,00	12,50	62,50	137,50	150,00	162,50
10	лек автомобил.	Раф 22031 Латвия	СА7393СХ	402113 1 694	41060	БЦ Стара Загора-ВР Депо	Николай Мартинов, 0885397616	218,00	21,80	109,00	239,80	261,60	283,40
11	лек автомобил.	Мерцедес Вито 110Д	СА9625СР	601970 007368 98	VSA638 1741318 0076	ВР Цех Пловдив	Петър Добрев, 0887305617	363,00	36,30	181,50	399,30	435,60	471,90
12	лек автомобил.	Мицубиши спейс вагон	СА0728МК	4G64A С6726	JMBLNN 84WXXZ0 08051	Владимир Минков-Лотко 41	Стефан Григоров-0889523120	219,00	21,90	109,50	240,90	262,80	284,70
13	товарен автомобил.	Лиаз Мадара 110.030	СА5393ВК	К33131 218	0016058 9041	Локомотивно депо Дупница	Теменужка Благоева - 0888533640	980,00	98,00	490,00	1 078,00	1 176,00	1 274,00
14	лек автомобил.	ФОРД ТРАНЗИТ	С2154МН	NS261 11	WF0HX XGBVH NS26111	ЛД Стара Загора	Веско Минев, 0884690090	236,00	23,60	118,00	259,60	283,20	306,80
15	товарен автомобил.	Ифа В50Л	СА8990ВК	279943 987178 91	8120108	ЦРЕТСВ Подуяне	Иван Трифонов - 0885397635	732,00	73,20	366,00	805,20	878,40	951,60

№ на лот	Категория /лек, товарен, специален, автобус,	Марка /Модел	Регистрационен номер	номер на двигател	Рама	местонахождение	Лице за контакт /Име,фамилия и телефон/	начална тръжна цена	стъпка на наддаване	депозит	първа наддавател на стъпка	втора наддавател на стъпка	трета наддавателна стъпка
16	товарен автомобил.	Форд транзит	C6044BC	4ВAM K5305 A1	SFAVX XBDVV MK5305	Локомотивно депо Дуница	Теменушка Благоева - 0888533640	311,00	31,10	155,50	342,10	373,20	404,30
17	товарен автомобил.	ШКОДА ЕВРОПА 110.051	CA0671CC	112971 392	10626	Локомотивно депо Русе	инж. Росен Обрешков GSM 0885 397 561	1 012,00	101,20	506,00	1 113,20	1 214,40	1 315,60
18	товарен автомобил.	КАМАЗ 53212	CA7414CX	576713	5321200 60092	ЛД Димитровград	Йардан Данев, 0888152277	958,00	95,80	479,00	1 053,80	1 149,60	1 245,40
19	лек автомобил.	ШКОДА ФЕЛИЦИЯ	CA9622CP	АЕЕ76 7251	АЕЕ7672 51	Владимир Минков-Лотко 41	Стефан Григоров-0889523120	136,00	13,60	68,00	149,60	163,20	176,80
20	товарен автомобил.	Шкода Мадара	CA7405CX	111270 1 722	2115147 8805	ЛД Стара Загора	Веско Минев, 0884690090	993,00	99,30	496,50	1 092,30	1 191,60	1 290,90
21	товарен автомобил.	ГАЗ 2705-ФУРГОН	A7348BP	БЕЗ НОМЕРА	WF0KX XGBVK GU02183	Карнобат-гара	Георги Милев, 0885324472	212,00	21,20	106,00	233,20	254,40	275,60
22	мотоциклет	43 350	B 1439K			РТБ Варна	Тодор Църovski 0888526516	21,00	2,10	10,50	23,10	25,20	27,30

Забележка: По аналогичен начин се изчислява всяка следваща наддавателна стъпка.

ДОГОВОР за покупко-продажба на бракувани МПС

Днес,г. в гр. София, между страните:

1. „БДЖ – Товарни превози” ЕООД – София, вписано в Търговския регистър на Агенция по вписванията с ЕИК № 175403856, със седалище и адрес на управление: гр. София, Община „Столична”, район „Средец”, ул. „Иван Вазов” № 3, представлявано от Иван Личев – Управител на „БДЖ-Товарни превози” ЕООД и Светломир Николов - Прокурист на „БДЖ-Товарни превози” ЕООД, от една страна, наричани по-долу **ПРОДАВАЧ**

и

2., вписано в Търговския регистър на Агенция по вписванията с ЕИК, със седалище и адрес на управление:, идентификационен номер по ЗДДС, телефон:, факс:, представлявано от, наричано за краткост **КУПУВАЧ**,

на основание утвърден от Управителя и Прокуриста на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД протокол от за проведен търг с тайно наддаване за продажба на 22 броя бракувани за скрап МПС, в състоянието в което са по местонахождението им, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, описани в Приложение 1 към тръжната документация, както следва: 22 броя бракувани за скрап МПС, обособени в 22 лота, се сключи настоящият договор за следното:

I. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА.

Чл. 1. Чл. 1. (1). ПРОДАВАЧЪТ се задължава да прехвърли на КУПУВАЧА правото на собственост върху лот № намиращ се на територията на....., собственост на „БДЖ-Товарни превози” ЕООД, за сумата от лева без ДДС, представляваща достигнатата в търга продажна цена.

(2) Стоките по ал. 1 се прехвърлят в състоянието и местонахождението им, в което се намират към момента на сключването на настоящия договор.

(3) КУПУВАЧЪТ се задължава да заплати достигнатата в търга продажна цена при условията и в срока съгласно Раздел III “Цени и плащания” от този договор, както и да приеме закупените стоки в състоянието, в което са, съгласно условията на Раздел II. Предаване и приемане.

(4) Правото на собственост върху продаваните стоки се прехвърля в момента на заплащане на продажната цена при условията и в срока съгласно Раздел III “Цени и плащания” от този договор.

(5) Рискът от случайното погиване или повреждане на продаваните стоки преминава върху КУПУВАЧА от момента на подписването на този договор.

(6) По смисъла на §1, т.17 от допълнителни разпоредби на Закон за управление на отпадъците (ЗУО) стоката се третира като отпадък за добиване на скрап.

II. ПРЕДАВАНЕ И ПРИЕМАНЕ.

Чл.2. Предаването и приемането на стоките се извършва по тяхното местонахождение в срок до 30 работни дни след превеждане от КУПУВАЧА на продажната цена съгласно Раздел III “Цени и плащания” от този договор.

Чл. 3. (1). Предаването и приемането на стоките, предмет на този договор, се извършва в срока по чл. 2 от оправомощени представители на КУПУВАЧА и ПРОДАВАЧА, като се подписва протокол за предаването и приемането.

КУПУВАЧЪТ приема закупените бракувани моторни превозни средства от ПРОДАВАЧА по тяхното местонахождение, посочено в чл.1 и в срока по чл.2., като същевременно ги извозва до площадка за събиране и съхранение на излезли от употреба моторни превозни средства или в център за разкомплектоване.

Приемането на закупените бракувани моторни превозни средства се удостоверява с протоколи, подписани между ПРОДАВАЧА и КУПУВАЧА.

(2). При транспортирането на стоката се попълват идентификационни документи по образец, Приложение №8 към чл. 12, ал. 1от Наредба № 1 от 04 юли 2014 г. за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри, за превоз на опасен отпадък от бракувани моторни превозни средства. Идентификационният документ се попълва на хартиен носител от товародателя (Продавача),превозвача и товарополучателя (Купувача). Идентификационният документ се попълва за всеки отпадък в шест еднакви екземпляра. Екземплярите с номера 1, 2 и 3 се съхраняват съответно от товародателя, превозвача и товарополучателя. В 15-дневен срок след получаване на товара, купувачът изпраща екземпляр № 4 на РИОСВ, на чиято територия се намира товародателя, екземпляр № 5 – на РИОСВ, на чиято територия се намира товарополучателя и екземпляр № 6 – на товародателя. Копие от Идентификационния документ се изпраща в отдел „ПАУНИ” към дирекция „маркетинг и продажби” при „БДЖ-Товарни превози” ЕООД.

(3). Всички направени разходи по предаването, приемането и транспортирането на стоките са за сметка на КУПУВАЧА.

III. ЦЕНИ И ПЛАЩАНИЯ.

Чл.4.1).Стойността на лот.....е..... /...../ лева;

(2). Общата стойност на договора е /...../ лева, като същата е франко местонахождението на бракуваното МПС.

Чл. 5. (1). Заплащането на общата стойност на договора се извършва по указания по ал. /1/ и ал. /2/ начин, а именно:

/1/ Заплащането на общата стойност на договора се извършва като КУПУВАЧЪТ внася сумата в размер на...../...../ лв., представляваща достигнатата на търга цена отлв., намалена с внесения депозит от лв. за участие в търга, най-късно в срок до 5 /пет/ работни дни от датата на сключване на договора, по банкова сметка на ПРОДАВАЧА:

„ОББ” АД гр.София, клон Св.София

IBAN: BG91 UBBS 8002 1074 2542 20

BIC: UBBSBGSF

Титуляр: „БДЖ-Товарни превози”ЕООД

(2) При условията на ал. 1, в деня на подписването на настоящия договор, КУПУВАЧЪТ трябва да представи документ за внесена гаранция за добро изпълнение в размер на.....лева, представляваща 5 % от стойността на договора по следната банкова сметка на ПРОДАВАЧА:

„УНИКРЕДИТ БУЛБАНК” АД

IBAN: BG02UNCR70001501006261

BIC: UNCRBGSF

Титуляр: “БДЖ-Товарни превози” ЕООД

Гаранцията се освобождава в срок от 10 работни дни след подписване на приемно-предавателния протокол по чл. 3, ал. 1 от този договор.

(3) Ако условията по ал. 1 и ал. 2 не бъдат изпълнени кумулативно от КУПУВАЧА, договорът се разваля по право със следващите се от това правни последици. При разваляне на договора при тези условия депозитът за участие в търга се усвоява от ПРОДАВАЧА.

Чл. 5. Прихващания срещу задължения, произтичащи от този договор не се допускат.

Чл. 6. Всички направени разходи по предаването, приемането и транспортирането на продаваните стоки са за сметка на КУПУВАЧА.

IV. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ПРОДАВАЧА.

Чл. 7. ПРОДАВАЧЪТ има право:

1. Да получи уговорената цена;
2. Да усвои депозита за участие при условията на чл. 5, ал. 3 от този договор;
3. Да начисли неустойка при неизпълнение на което и да е от задълженията на КУПУВАЧА по този договор в размерите и при условията на чл. 11 от този договор, както и да усвои начислената неустойка от депозита за добро изпълнение;
4. Да усвои целия размер на депозита за добро изпълнение, ако КУПУВАЧЪТ не изпълни задълженията си по чл. 2 и чл. 3 от този договор.

Чл. 8. ПРОДАВАЧЪТ се задължава:

1. Да предаде на КУПУВАЧА стоките по чл. 1, ал. 1, при условията и по реда на чл. 2 и чл. 3 от този договор;
2. Да издаде фактура на името на КУПУВАЧА след заплащане на продажната цена съгласно Раздел III "Цени и плащания" от този договор.

V. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА КУПУВАЧА.

Чл. 9. КУПУВАЧЪТ има право да получи стоката в срока и при условията на чл. 2 и чл. 3 от този договор;

Чл. 10. КУПУВАЧЪТ се задължава:

1. Да заплати достигнатата в търга продажна цена при условията и в срока съгласно Раздел III "Цени и плащания" от този договор;
2. Да заплати всички направени разходи по предаването, приемането и транспортирането на продаваните стоки;
3. Да приеме стоките в срока и при условията на чл. 2 и чл. 3 от този договор;
4. Да носи риска от погиването на стоките от момента на сключването на този договор.

VI. НЕИЗПЪЛНЕНИЕ.

Чл. 11. При неизпълнение на някое от задълженията по настоящия договор, КУПУВАЧЪТ заплаща неустойка в размер на 0,5 % на ден от общата стойност на договора. Начисляването на неустойката започва да тече от деня на забавата и продължава до деня, предхождащ този на изпълнение на задължението. В случай, че от неизпълнението са произтекли вреди (включително претърпени загуби и пропуснати ползи), неустойката е в размер на причинените вреди. Заплащането на неустойката не пречатства правото на продавача да търси реално изпълнение. ПРОДАВАЧЪТ има право да прихване дължимата от КУПУВАЧА неустойка или част от нея от размера на гаранцията за добро изпълнение.

VII. ДРУГИ РАЗПОРЕДБИ. СПОРОВЕ.

Чл. 12. (1). Договорът се прекратява:

1. По взаимно съгласие на страните – чрез писмено споразумение;
2. При изчерпване на предмета му – автоматично;
3. С развалянето му по право по реда на чл. 5, ал. 3 и ал. 7.

(2). Договорът може да бъде развален от всяка от страните по реда на чл. 87 от ЗЗД.

Чл. 13. Към неуредените в този договор въпроси се прилагат разпоредбите на действащото българско законодателство. Приложението на Конвенцията на ООН за договорите за международна продажба на стоки се изключва.

Чл. 14. (1). Всеки спор, породен от този договор или отнасящи се до него, ще бъде разрешаван доброволно по пътя на преговори, взаимни консултации и обмен на мнения, като постигнатото съгласие между страните ще бъде оформено в писмено споразумение.

(2). В случай, че не бъде постигнато съгласие по ал.1, всички спорове, породени от този договор или отнасящи се до него, ще бъдат решавани от компетентния български съд в гр.София.

Този договор се състои от /..... страници, състави се и се подписа в два еднообразни екземпляра – по един за всяка от страните.

ЗА ПРОДАВАЧА:

ЗА КУПУВАЧА:

ДЕКЛАРАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ
ЗА ПРОДАЖБА НА

на бракувани 22 броя бракувани за скрап моторни превозни средства, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, в състоянието в кето са, описани в Приложение № 1 към тръжната документация, разделени в 22 лота

от с ЕИК.....
със седалище и адрес на управление
.....
представявано от
тел. за връзка

Декларирам следното :

1. Съгласен съм с предложените ми тръжни условия и проекта на договора.
2. Огледал/а съм и съм съгласен/а да закупя активите от заявеният/те за закупуване от мен лот/лотове №, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, в състоянието, в което е/са.
3. Заявеният от мен лот/лотове активи по т. 2, ще получа и заплатя съгласно условията на Тръжната документация и проекта на договора.
4. Към датата на подаване на документите за участие в търга нямам/представяваното от мен дружество няма задължения към „БДЖ – Товарни превози” ЕООД и/или свързаните с него юридически лица: „Холдинг БДЖ” ЕАД и/или „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД и/или „БДЖ – Булвагон“ ЕАД.
5. Известно ми е, че след заплащане на сумите по договора за продажба на спечеления/те от мен лот/ове от търга с тайно наддаване за продажба на 22 броя бракувани за скрап моторни превозни средства, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, в състоянието в кето са, описани в Приложение № 1 към тръжната документация, разделени в 22 лота, „БДЖ – Товарни превози” ЕООД не носи отговорност по опазване на същия/те.

Дата:

ДЕКЛАРАТОР :

Забележка: Декларацията се подава и подписва от законния представител на юридическото лице или физическото лице – ЕТ, участник в търга, като се полага и фирмения печат.

**ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА КОМИСИЯТА**

за провеждане на търг с тайно наддаване за продажба на 22 броя бракувани за скрап моторни превозни средства, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, в състоянието в кето са, описани в Приложение № 1 към тържната документация, разделени в 22 лота

ЗАЯВЛЕНИЕ

от с ЕИК.....
със седалище и адрес на управление
.....
представявано от
тел. за връзка

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,**

Моля, в случай на неспечелване на заявления/заявените за закупуване от мен лот/лотове, да ми бъде върнат внесения за него/тях депозит/депозити за участие в търг с тайно наддаване за продажба на 22 броя бракувани за скрап моторни превозни средства, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, в състоянието в кето са, описани в Приложение № 1 към тържната документация, разделени в 22 лота, в размер, посочен/и в таблицата, приложена към настоящото заявление, по банков път:

- получател

Банка: клон

- IBAN:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

/посочва се банковата сметка на кандидата/

- BIC:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Приложение: Приложение за внесени депозити

С уважение,

.....
/подпис/

Забележка: Заявлението се подава и подписва от законния представител на юридическото лице или от физическото лице – ЕТ, участник в търга, като се полага и фирмения печат.

Приложение за внесени депозити

от за

Лот №	Наименование на МПС	№ на МПС	Внесен депозит в размер на	
			Цифром	Словом

.....
/подпис и печат/

Приложението за внесени депозити се подписва от законния представител на юридическото лице или от физическото лице – ЕТ, участник в търга, като се полага и фирмения печат.

Ценово предложение

от за

лот №	Наименование на МПС	№ на МПС	Предлагам цена в лева без ДДС	
			цифром	словом

.....
/подпис и печат/

Ценовото предложение се подписва от законния представител на юридическото лице или от физическото лице – ЕТ, участник в търга, като се полага и фирмения печат.